

ВОЙНА СО СВЯТЫМИ



Пастор Пол Хамильтон

Война

Откровение 12:7. «И была война на небе: Михаил и ангелы его сражались против дракона; и дракон сражался и ангелы его...»

Братья и сёстры, война, которая произошла на небе, спустилась на землю. Дракон — это сатана. Сатана и его ангелы воевали против Михаила и его Ангелов. Михаил — это Архангел. Эти ангелы сражались друг против друга. Теперь эта битва продолжается здесь, на земле.

Мы знаем, что наступит время, когда на земле начнётся великая битва. В наше время мы видим различные войны, и они являются физическим отображением того, что произойдёт. Но мы также можем найти духовные аспекты в этой войне и этого упускать нельзя.

Откр. 12:8-9. «И не устояли; и уже не было найдено их место на небе.»

9-И выброшен был великий дракон, тот древний змей, называемый Дьяволом, и Сатаной, который обманывает весь мир: он был выброшен в землю, и ангелы его выброшены были с ним.»

Когда сатана будет низвержен на землю, он соберёт всех своих демонов, все свои войска на земле и отправится в поход против Израиля.

Откр. 12:12-13. «Поэтому радуйтесь, небеса, и вы, которые обитаете в них. Горе обитателям земли и моря! Ибо сошёл к вам дьявол, имея сильную ярость, потому что знает, что имеет лишь короткое время.»

13- И когда дракон увидел, что сброшен на землю, он преследовал женщину, которая родила младенца мужского пола.»

Женщина — это Израиль. Обратите внимание, что должно было произойти. Женщина (Израиль) должна родить младенца мужского пола (Иисуса).

Откр. 12:14. «И даны были женщине два крыла великого орла, чтобы она летела в дикую местность, в своё место, где она питается в продолжение времени, и времён, и половины времени, от лица змея.»

Здесь мы видим, что сатана преследует Израиль. И Израиль вынужден скрываться в пустыне.

Откройте Луки 21.

Посмотрите, что произойдёт, когда сатана сойдёт на землю. Мы видим, что Израилю придётся скрываться в пустыне в течение трёх с половиной лет.

Луки 21:20, 24. «И когда увидите Иерусалим, окружённый армиями, тогда знайте, что близко запустение его:

24-И падут от острия меча, и отведутся в плен во все нации: и Иерусалим будет попираем язычниками, пока не исполнятся времена язычников.»

Обратите своё внимание на стих 24, на выражение «будет попираем язычниками». Ключевое слово в этом выражении- «попираем». Сатана будет сброшен с небес. Он соберёт земные войска, отправится на Иерусалим и окружит этот город. Почему? Потому что он желает воссесть в Храме Божьем, чтобы показать всем, что он-бог.

Вернёмся опять в Откр. 11. Посмотрите, в чём заключается

«попрание» Иерусалима. В 12 главе сказано, что сатана спустится вниз на землю. Мы также видим, что когда он спустится на землю, то из-под земли выйдет зверь.

Откр. 11:2. «Но двор, который вне храма, оставь, и не измеряй его; ибо он дан язычникам: и святой город они будут попираť сорок два месяца.»

Далее речь пойдёт о двух свидетелях. Но вначале должен прийти сатана. Он с помощью лжи захватит Иерусалим. И определённое время он будет властвовать над всей землёй.

Откр. 11:7. «И когда они закончат свидетельство своё, зверь, который восходит из бездонной ямы, будет вести войну против них, и победит их, и убьёт их.»

Вы видите, откуда выйдет зверь? Из бездны. Он выйдет, чтоб сразиться с двумя свидетелями. Это означает, что что-то существует внутри земли. Вы можете сказать, что там нет ничего, но согласно Библии в земле что-то есть.

На короткий промежуток времени Бог даст силы этим двум свидетелям противостоять сатане и его силам, но потом Бог позволит войскам сатаны одержать верх над ними.

Откр. 9:1, 2. «И вострубил пятый ангел, и я увидел звезду, упавшую с неба на землю: и дан был ей ключ от бездонной ямы.

2- И она открыла бездонную яму; и поднялся дым из ямы, как дым от великой печи; и затмилась солнце и воздух по причине дыма от ямы.»

Зверь вышел из бездны.

Откр. 9:11, 12. «И имела она над собой царя, который есть ангел бездонной ямы, чьё имя на еврейском языке-

Аваддон, но на греческом языке имеет имя Аполлион.»

12-Одно горе прошло; и, вот, идут ещё два горя после этого.»

Обратите внимание на выражение в 12 стихе- «одно горе прошло».

Для изучения Библии необходимо знание библейской терминологии. Это горе является очень важным термином.

Откр. 8:13. «И я взглянул, и услышал одного ангела, летящего посреди неба, говорящего громким голосом, Горе, горе, горе, обитателям земли по причине других голосов трубы трёх ангелов, которым ещё предстоит трубить!»

Что говорит громким голосом летящий посреди неба Ангел? Горе, горе, горе!

Откр. 9:12. «Одно горе прошло; и, вот, идут ещё два горя после этого.»

Что было первым горем? Первое горе: зверь выходит из бездны и выводит с собой войско.

Где второе горе? Второе горе: они попирали город Иерусалим 42 месяца или три с половиной года. Они отправятся воевать против тех 2-х святых. И они захватят город. Это второе горе.

Откр. 11:14. «Второе горе прошло; и, вот, третье горе идёт скоро.»

Спросите, где третье горе?

Откр. 12:12. «Поэтому радуйтесь, небеса, и вы, которые обитаете в них. Горе обитателям земли и моря! Ибо

сошёл к вам дьявол, имея сильную ярость, потому что знает, что имеет лишь короткое время.»

Во время каждого горя на земле что-то происходит. Каждый раз что-то выходит на поверхность земли из бездны. Ангел приходит и отпирает эту бездну ключами.

Сатана низвержен с небес. Он собирает свои войска, идёт походом на Иерусалим.

Братья и сёстры, мы видим физическое сражение на Среднем Востоке. Я гарантирую, что здесь замешаны и духовные силы. Они ведут одни народы против других.

«Вы хотите сказать, что силы зла и добра стоят за всем этим? Что они контролируют всё, что происходит?» Да, несомненно! Так же, несомненно, как и то, что они влияют на отдельных людей, влияют на города, на целые народы!

Если всё это подытожить, мы видим, что это война между Богом и сатаной.

Итак, у нас есть сражение на небесах, зверь, выходящий из бездны и войско сатаны, которое выступает против Иерусалима.

Откр. 17:8. «Зверь, которого ты видел, был, и нет его; и взойдёт из бездонной ямы, и пойдёт в погибель; и будут дивиться те, кто обитает на земле, чьи имена не написаны в книге жизни от основания мира, когда увидят зверя, который был, и нет его, и всё же есть.»

Кто является зверем? Откр. 17:3. «И повёл меня в духе в пустыню; и я увидел жену, сидящую на звере багряном, преисполненном именами богохульными, с семью головами и десятью рогами.»

Это зверь из **Откр. 13:1-2**. **«И стал я на песке морском, и увидел поднимающегося из моря зверя, имеющего семь голов и десять рогов, и на рогах его десять венцов, а на головах его имя богохульное.**

2-И зверь, которого я видел, был подобен леопарду, и ноги его были как ноги медведя, а пасть его, как пасть льва; и дал ему дракон силу свою, и место своё, и великую власть.»

Обратите внимание, что это происходит в течение 42-х месяцев.

Стих 5. «И даны были ему уста, говорящие великие вещи и богохульства; и дана была ему власть пребывать сорок два месяца.»

Время, в течение которого Иерусалимом будут править язычники, названо периодом Великой Скорби (три с половиной года). В этот период времени у сатаны будет много власти и силы.

Откр. 13:7. «И дано было ему вести войну со святыми, и победить их: и дана была ему власть над всеми племенами, и языками, и нациями.»

Таким образом, у него появится возможность сразиться со святыми и победить их.

Запоминайте ход событий.

Войска сатаны окружают Иерусалим. Израиль бежит в пустыню на три с половиной года. Какое-то время сатана правит Иерусалимом. Позднее он призовет все народы на Великий праздник князя, господствующего в воздухе.

Эта битва не является Армагеддонской. Она произойдет

позднее.

Потом мы читаем, что, когда Бог расправляется с ними, дракон вызывает наводнение против Израиля. Но земля поглотила воду.

Антихрист восседает в Храме Божьем, чтобы всем показать, что он-бог. Он запрещает ежедневные жертвоприношения и приводит Храм в ужасное состояние, где царит мерзость запустения. Сорок два месяца длится его правление. Затем он изменяется, показывает своё истинное лицо. Зверь выходит из-под земли. Проливается 6-я чаша, звучит труба, и на сцене появляются цари с Востока. Они идут в пустыню, чтоб найти там израильский народ и истребить его. Далее Бог бросает их в свой винный пресс.

Необходимо читать саму Книгу, а не чью-то книгу о Книге.

Откройте **Даниила 8**. Знаете, как давно была написана эта книга? Книга Даниила была написана за тысячу лет до написания книги Откровение.

Итак, **Даниила 8:13**. *«Тогда услышал я одного святого говорящего, а другой святой сказал тому некоему святому, который говорил, Как долго будет это видение относительно ежедневной жертвы, и преступления запустения, чтобы дать и святилище и воинство на поправление ногами?»*

Помните о том, что слово «попираем» в Библии используется всякий раз, когда контекст касается Луки 21. Даниил говорит о длительности времени мерзости запустения, когда сатана будет править через зверя словно бог.

Возникает вопрос: сколько ещё будет попираем Израиль?

Откройте **Даниила 7:21**. **«Я смотрел, и этот самый рог вёл войну со святыми, и превозмогал их.»**

Заметьте, речь здесь идёт о том же роге. Царь, который выйдет из бездны, победит святых во время скорби. Он будет править короткий период времени. Соберёт все армии (армии востока и армии всего мира) и пойдёт против Израиля. Он считает, что сможет сразиться с Израилем. И тут на сцене появляется Агнец.

Даниил 9:26. **«И после шестидесяти и двух недель Мессия будет истреблён, но не за себя: и народ князя, который придёт, разрушит город и святилище; и конец сего будет с потопом, и до конца войны определены запустения.»**

Стих 24 говорит о семидесятой седмице (неделе). Одна седмица — это 7 лет. 70 недель — это 490 лет.

Даниила 9:26, 27. **«...27-И утвердит он завет со многими на одну неделю: а посреди недели прекратит жертву и приношение, и из-за распространения мерзостей он сделает его запустелым, до самого завершения, и что определено, излито будет на запустелое.»**

Пройдёт три с половиной года, появится зверь и захватит власть в свои руки. Дракон даст зверю силу.

Может быть, эта война произошла, когда Иисус взошёл на крест? Они возмущали людей против него. Священник возмущал народ против Иисуса из зависти. Они побудили людей кричать «распни Его!», пытались выставить Его обычным разбойником, но это было ложью. У них были лжесвидетели.

Иисуса повесили на древе, над Ним издевались, и умер Он

страшной смертью, хотя не сделал ничего худого.

Всё происходит через лукавство сатаны. Это была война. Брат мой, Иисус мог призвать легионы Ангелов на помощь.

Помните о том, что как у физической войны есть духовное отображение, так и у духовной войны есть отображение физическое.

Спросите, какова же цель всего этого? Весь смысл в том, чтоб вы, христиане, смогли увидеть, что любое деяние на земле имеет свои реальные последствия. Распространение брошюр, благовествование на улицах, проповедь Слова, молитва Святому Богу несут своё отображение в духовном мире. Я не трачу своё время на пустые дела. Я не поклоняюсь мёртвым статуям, не целую мёртвые иконы. Я поклоняюсь Живому Богу.

Откройте **2 Коринфянам 11**.

Необходимо помнить, что начальства и власти могут воспользоваться физическими вещами. Я знаю это, потому что в Писании сказано, что *«наша брань не против плоти и крови.»*

В этом послании Павел предупреждает, что придут лжепророки.

Братья мои, я верю, что мы переживём с вами период многих скорбей (войны, слухи о войнах). Я не верю, что это период Великой Скорби.

Обратите внимание на лукавство.

2 Коринфянам 11:13-15. «Ибо таковы лжеапостолы, обманчивые работники, преображающиеся в апостолов Христа.

14- И не удивительно: ибо сам Сатана преобразается в ангела света.

15- Поэтому не велико дело, если и служители его преобразаются как служители праведности; конец которых будет согласно делам их.»

Все они-служители сатаны и принимают вид благодетелей, они маскируются, как на войне. Если вам ничего не известно об этой войне, то настало время для вас кое-что о ней узнать.

Эти люди одеваются, как христиане, живут, как христиане. Они принимают *вид* христиан.

Наш Бог ведёт войну. Я верю, что сатанинские силы контролируют израильтян. Эти люди попадут в ад. Я верю, что они уже там.

Библия говорит, что сатана подделывает вещи. Это подобно тому, как поступил Иеровоам, *изобразив* поклонение Богу. У него были высоты для поклонения, свои священники (жрецы). В центре всего поклонения было два тельца. Они поклонялись этим тельцам многие годы. Откуда они взяли это? Из Египта. А как вы считаете, почему в Индии коров считают священными животными? Они погибли от голода, но корову не тронут. Они считают корову своим родственником.

Бог таких законов не устанавливал. Иисус сотворил животных для нас. Мы должны господствовать над животными, а не они - над нами.

Необходимо помнить, что в последние дни будет много лжи, пропаганды, путаницы, обмана.

Мы только что прочитали о духовной войне, которая станет физической. Когда мы увидим, как всё это

происходит в мире, наша вера укрепится. А крепкая вера даст больше желания благовествовать в этом мире.